TRIGONOMETRICKÉ URČOVÁNÍ VÝŠEK

Výška bodu 801 určená z měření na okolních bodech:

VB = VA + VS + s ( cotg z – VC + O

Na bodě
401:  403.90 + 1.63 + 895.57 ( cotg 98.2790 – 8.70 + 0.05 = 421.10

402:  451.44 + 3.48 + 558.50 ( cotg 102.7974 – 9.19 + 0.02 = 421.19

403:  433.12 + 4.93 + 710.42 ( cotg 100.6941 – 9.19 + 0.03 = 421.14

404:  379.33 + 1.65 + 1235.91 ( cotg 97.4879 – 8.70 + 0.10 = 421.17

Výška bodu 801 určená z měření na tomto bodě na okolní body:

VB = VA - VS – s ( cotg z + VC + O

Na bod 
401:  403.90 – 6.67 – 895.57 ( cotg 101.4557 + 3.46 + 0.05 = 421.22  

402: 451.44 – 6.67 – 558.50 ( cotg 96.3357 + 8.64 + 0.02 = 421.25

403: 433.12 – 6.67 – 710.42 ( cotg 98.6231 + 10.14 + 0.03 = 421.25

404: 379.33 – 6.67 – 1235.91 ( cotg 102.3393 + 3.20 + 0.10 = 421.39

Oprava ze zakřivení a refrakce je určena ze vzorce O = (1 – k) ( s2/2R. kde refrakční koeficient k = 0.1306. s je vzdálenost mezi body vypočtená ze souřadnic a R poloměr Země.

Výsledná výška je určena pomocí váženého aritmetického průměru:

Váha je vypočtena ze vzorce p = 1/s2 (s je v km)

VB = ( pv = 1.25 (10 + 22) +  3.21 (25 + 19) + 1.98 (25 + 14) + 0.65 (39 + 17) = 294.86 = 21

         ( p                              2 (1.25 + 3.21 + 1.98 + 0.65 )                                       14.18

Výsledná výška je tedy 421.21m

